

# મહામારીમાં બાળસંભાળ EBT (P-EBT) અને ઉનાળામાં બાળસંભાળ P-EBT (\*\* નવું)

## અંગે વારંવાર પૂછાતા પ્રશ્નો

2021-2022 સ્કૂલ વર્ષ (5 ઓગસ્ટ, 2022)

### પ્ર1: બાળસંભાળ P-EBT શું છે?

જ: તે કોવિડ-19 મહામારી દરમિયાન 6 વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકોવાળા પરિવારોને સહાય કરવા માટે ફેડરલ સરકાર દ્વારા મંજૂર કરાયેલ કામચલાઉ ભોજનના લાભ છે.

### પ્ર2: બાળસંભાળ P-EBT લાભો માટે કોણ પાત્ર છે?

જ: વર્મોન્ટના છ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકોવાળા પરિવારો 3SquaresVT લાભો મેળવી શકે છે. બાળસંભાળ P-EBT લાભો સપ્ટેમ્બર 2021 થી શરૂ કરીને જૂન 2022 સુધી પાત્ર પરિવારોને દર મહિના માટે આપવામાં આવશે.

### પ્ર3: બાળસંભાળ P-EBT લાભની રકમ કેટલી છે?

જ: બાળસંભાળ P-EBT લાભ સપ્ટેમ્બર 2021 – જાન્યુઆરી 2022 માટે દર મહિને બાળક દીઠ \$32.31 છે. ફેબ્રુઆરી - જૂન 2022 માટે દર મહિને બાળક દીઠ \$33.55 છે.

### પ્ર4: ઉનાળાની બાળસંભાળ P-EBT લાભની રકમ કેટલી છે?

જ: ઉનાળાની બાળસંભાળ P-EBT લાભની કુલ રકમ બાળક દીઠ \$391 છે. નિયમિત માસિક બાળસંભાળ લાભથી અલગ એવો ઉનાળાનો બાળસંભાળ P-EBT લાભ એ ફ્લેટ-રેટ એક-વખતનો લાભ છે જે ઉનાળાના બંને મહિનાઓ જુલાઈ અને ઓગસ્ટને આવરી લે છે.

### પ્ર5: બાળસંભાળ P-EBT લાભો ક્યારે આપવામાં આવશે?

જ: લાભોનો પ્રથમ રાઉન્ડ (સપ્ટેમ્બર 2021 - જાન્યુઆરી 2022 માટે) જૂન 2022 ની શરૂઆતમાં આપવામાં આવશે. P-EBT બાળસંભાળ લાભ માટે પાત્ર હોય એવા બાળકો લાભના મહિનાઓ સપ્ટેમ્બરથી જાન્યુઆરી માટે દર મહિને 3SquaresVT લાભો મેળવતા પરિવારને એક ચુકવણી પ્રાપ્ત કરશે.

ફેબ્રુઆરી - જૂન 2022 માટેના લાભો સપ્ટેમ્બરમાં આપવામાં આવશે.

જુલાઈમાં 3SquaresVT માટે પાત્ર હોય એવા પરિવારોને ઉનાળુ P-EBT બાળસંભાળ ચુકવણી સપ્ટેમ્બરમાં કરવામાં આવશે. ઓગસ્ટની શરૂઆતમાં 3SquaresVT પાત્ર હોય એવા પરિવારોને ઉનાળુ P-EBT બાળસંભાળ લાભ ઓક્ટોબરમાં ચુકવવામાં આવશે. આ તારીખો ફેરફારને આધિન છે, કૃપા કરીને અપડેટ્સ FAQ માટે આ સાઇટ તપાસતા રહો.

### પ્ર6: મારો પરિવાર પાત્ર છે કે કેમ તે હું કેવી રીતે શોધી શકું છું?

જ: ઉપરોક્ત માપદંડોના આધારે તમારું બાળક પાત્ર છે કે કેમ તે ઇકોનોમિક સર્વિસ ડિવિઝન (ESD) નિર્ધારિત કરશે. જો તમે પાત્ર છો તો તમને ESD તરફથી એક પત્ર મળશે જે તમને લાભ કેવી રીતે અને ક્યારે મળશે તે સમજાવે છે.

### પ્ર7: જો અમે પાત્ર હોઈશું તો આ લાભો અમને કેવી રીતે મળશે?

જ: બાળસંભાળ P-EBT લાભો એ EBT કાર્ડ પર આપવામાં આવે છે જે તમારા 3SquaresVT લાભ માટે તમારા પરિવારને જારી કરવામાં આવ્યું હતું.

**પ્ર8: મારા બાળકની કસ્ટડી બે પરિવારો વચ્ચે વહેંચાયેલી છે. તો લાભ કોને મળે છે?**

જ: લાભ ESD દ્વારા 3SquaresVT ઘરના વડા તરીકે સૂચિબદ્ધ હોય એવા પુખ્ત વ્યક્તિને મોકલવામાં આવશે.

**પ્ર9: આ લાભ સાથે હું શાની ખરીદી કરી શકું છું?**

જ: USDA વેબસાઇટ પર [ભોજન માટે પાત્ર સામગ્રીઓની સૂચિ](#) જુઓ.

**પ્ર10: હું મારા EBT કાર્ડનો ઉપયોગ ક્યાં કરી શકું છું?**

જ: તેનો ઉપયોગ તમે ભોજન ખરીદવા માટે 3SquaresVT સ્વીકારતી હોય કોઇપણ જગ્યાએ કરી શકો છો. આમાં વર્મોન્ટમાં કરિયાણાની દુકાનો, સુપરમાર્કેટ્સ, સુવિધા સ્ટોર્સમાં અને ઘણા ખેડૂત બજારોનો સમાવેશ થાય છે. DCF ના [EBT વેબ પેજ](#) પર વધુ જાણો.

**પ્ર11: મારે બાળસંભાળ માટે બાળકો નથી. તો શું મને આ લાભ મળે છે?**

જ: હા. છ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના અને 3SquaresVT મેળવતા તમામ બાળકો પાત્ર છે.

**પ્ર12: મારે છ વર્ષથી વધુ ઉંમરના અન્ય બાળકો છે. શું તેઓ બાળસંભાળ P-EBT લાભ માટે પાત્ર છે?**

જ: ના. લાભ માત્ર 3SquaresVT મેળવતા અને છ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના છે એવા બાળકો માટે જ ઉપલબ્ધ છે. શાળાએ જવાની ઉંમરના બાળકો માટે ઉપલબ્ધ લાભો અંગે વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને શાળા P-EBT FAQ જુઓ.

**પ્ર13: જો હું આ લાભ લેવા ન ઇચ્છતો હોઉં તો શું થશે?**

જ: ભાગ લેવાનું સ્વૈચ્છિક છે. જો તમે ભાગ ન લેવાનું પસંદ કરો છો તો તમારા 3SquaresVT EBT કાર્ડ પર જારી કરવામાં આવેલા વધારાના લાભોનો ઉપયોગ ન કરશો.

**પ્ર14: શું P-EBT લાભોનો ખર્ચ ન કરવામાં આવે તો તેની મુદત પૂરી થઈ જશે?**

જ: હા. જો કાર્ડનો 274 દિવસની અંદર ઉપયોગ કરવામાં ન આવે તો P-EBT લાભોની મુદત પૂરી થઈ જશે.

**પ્ર15: મને વધુ પ્રશ્નો છે. હું વધુ ક્યાંથી જાણી શકું છું?**

જ: વધુ માહિતી માટે અહીં જાઓ <https://dcf.vermont.gov/esd/covid19/P-EBT> અથવા 1-800-479-6151 વિકલ્પ 7 પર કોલ કરો.

